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COME AVERLE?
Recati sul punto vendita e compila il modulo, corrispondi il canone annuale e ricevi la tessera. 

QUANDO UTILIZZARLE?
Dopo la spesa, esibisci in cassa la tua tessera per usufruire di tutti i vantaggi a te riservati!

RICHIEDI INFORMAZIONI NEL PUNTO VENDITA OPPURE COLLEGATI AL SITO 
www.convienexxl.it

ENTRA NELLA SQUADRA CONVIENE XXLENTRA NELLA SQUADRA CONVIENE XXL

PREZZI EXXTRACONVENIENTI 
TUTTI I GIORNI !

CHI SIAMO?CHI SIAMO?
ECCO LA NOSTRA PROMESSAECCO LA NOSTRA PROMESSA

CONVIENE XXL, UN SUPERMERCATO INNOVATIVO CHE PROPONE 
GRANDI MARCHE E GRANDI FORMATI

UNA PROPOSTA COMPLETA
PER UNA SPESA DI QUALITÀ E CONVENIENZA A...

SI RIVOLGE ALLE FAMIGLIE E AL MONDO DELLA RISTORAZIONE 
BAR, RISTORANTI, AGRITURISMI, TRATTORIE, PIZZERIE, HOTEL, CATERING



COME AVERLE?
Recati sul punto vendita e compila il modulo, corrispondi il canone annuale e ricevi la tessera. 

QUANDO UTILIZZARLE?
Dopo la spesa, esibisci in cassa la tua tessera per usufruire di tutti i vantaggi a te riservati!

RICHIEDI INFORMAZIONI NEL PUNTO VENDITA OPPURE COLLEGATI AL SITO 
www.convienexxl.it

ENTRA NELLA SQUADRA CONVIENE XXLENTRA NELLA SQUADRA CONVIENE XXL

PER I PROFESSIONISTI PER LE FAMIGLIE 

VALIDA FINO AL 31/12/2025

PREZZI EXXTRACONVENIENTI 
TUTTI I GIORNI !

CHI SIAMO?CHI SIAMO?
ECCO LA NOSTRA PROMESSAECCO LA NOSTRA PROMESSA

PREZZI EXXTRACONVENIENTI 
TUTTI I GIORNI 

E’ LA NOSTRA PROMESSA

Accedi ai prodotti con Prezzi Shock e tanti altri vantaggi e servizi esclusivi.
Sottoscrivila con un canone annuale di € 19.90*

EXXTRACARD
AVERLE CONVIENE

VANTAGGI ESCLUSIVI



TUTTI A LIBERO SERVIZIO

CONVENIENZA 
EXXTRASORPRENDENTE

IN OGNI REPARTO

CURA PERSONA PET CARECURA CASAGASTRONOMIA NOFOOD

ORTOFRUTTASURGELATIALIMENTARI BEVANDE MACELLERIA PANETTERIA



OLTRE 50 PRODOTTI A PREZZI SHOCK TUTTI I GIORNI 
SOLO PER I TITOLARI DI EXXTRACARD

150
PEZZI

FO
RMATO

5
LITRi

FO
RMATO

PER I TITOLARI

CIALDA MACINATO FRESCO
KIMBO 
150 pezzi
cod.166725

14,50
al pezzo EXXTRA CARD

PER I TITOLARI

FILETTI DI BACCALÀ  
UNIFRIGO 
ling 700/1000
cod.169866

7,90
al kg EXXTRA CARD

PER I TITOLARI

OLIO DI SEMI DI GIRASOLE  
DE SANTIS 
pet 5 lt
cod.114199

6,75
al pezzo EXXTRA CARD

PER I TITOLARI

SPUMANTE ASTI DOCG
FONTANAFREDDA 
75 cl
cod.18346

4,95
al pezzo EXXTRA CARD

ALCUNI ESEMPI DEI VANTAGGI ESCLUSIVI 
PER I TITOLARI DI EXXTRACARD

EXXTRA CARD
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250
PEZZI

FO
RMATO

90
PEZZI

FO
RMATO

1
KG

FO
RMATO

6x1
LT

FO
RMATO

48
PEZZI

FO
RMATO

6x200
ML

FO
RMATO

CIALDA MISCELA BAR
PALOMBINI 
250 pezzi
cod.163354

27,90
al pezzo

CAPS DOLCE GUSTO BORBONE
miscela decisa 
x90
cod.157756

16,90
al pezzo

BISCOTTI ORO
SAIWA 
1 kg
cod.110790

3,95
al pezzo

LATTE PARZIALMENTE 
SCREMATO PARMALAT
valigetta 
6x1 lt
cod.10655

5,90
al pezzo

NUTELLA
FERRERO 
950 g
cod.168190

6,75
al pezzo

ZUCCHERO NOTADOLCE
bustine 
1 kg
cod.134955

1,75
al pezzo

SUCCO DI FRUTTA VALFRUTTA
gusti assortiti brick 
6x200 ml
cod.148797-148798-148799

1,95
al pezzo

BIFETTE HOTEL GRISSINBON
classiche/BIO astuccio
x48
cod.158714-158716

4,50
al pezzo

A PARTIRE DA
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15
PEZZI

FO
RMATO

SURGELATI

1,5
KG

FO
RMATO

1
KG

FO
RMATO

SCAMORZA A FETTE M&C
bianca/affumicata 
80 g
cod.150079-150080

0,99
al pezzo

GRAN ROSTY DI TACCHINO
AMADORI 
3 kg
cod.135022

7,95

GRAN ROSTY PETTO DI POLLO
AMADORI 
3 kg
cod.143249

6,95
al kg

A PARTIRE DA

SALAME VENTRICINO
LUCANA SALUMI 
100 g
cod.172627 e vari

1,50
al pezzo

PANCARRÈ MULINO BIANCO
24 fette
cod.163683

1,05
al pezzo

TORTINO BENIAMINO
gusti assortiti 
250 g
cod.143467

1,30
al pezzo

FORMAGGIO FRESCO 
ALPIGIANA BAYERNLAND
vaschetta 
1,5 kg
cod.119545

11,90
al pezzo

BURRO
PREALPINA 
1 kg
cod.150787

10,50
al pezzo

YAKULT
original 
15x65 ml
cod.172556

6,95
al pezzo

CORNETTO  
VUOTO/PANCIOKO
MONGELO 
900 g
cod.142825-142828

6,15
al pezzo

A PARTIRE DA
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500
GR

FO
RMATO

1
KG

FO
RMATO

1,2
KG

FO
RMATO

1
KG

FO
RMATO

MANDORLE SGUSCIATE CALIFORNIA 
FATINA 
1 kg
cod.148702

9,95
al pezzo

NOCCIOLE SGUSCIATE TOSTATE
FATINA 
1 kg
cod.114104

15,90
al pezzo

CORN FLAKES
KELLOGG’S 
1,2 kg
cod.155693

6,90
al pezzoPISTACCHI TOSTATI

CALIFORNIA FATINA
calibro 28/30 
500 g
cod.120290

7,90
al pezzo

CHOCO NUT KRAVE KELLOGG’S
classico 
410 g
cod.154175

3,50
al pezzo

CEREALI KELLOGG’S EXTRA
cioccolato e nocciola/
cioccolato al latte 
375 g
cod.145124-145125

3,25
al pezzo

FIOCCHI D’AVENA BIO NATTURA
integrali 
500 g
cod.137170

2,50
al pezzo

BARRETTE FITNESS NESTLÈ
cereali gusti assortiti 
x6
cod.59660-149845-59661

2,95
al pezzo
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1
LITRO

FO
RMATO

1
LITRO

FO
RMATO

1,5
LITRI

FO
RMATO

1,5
LITRI

FO
RMATO

1,5
LITRI

FO
RMATO

CRODINO
biondo/arancia rossa 
3x17,5
cod.169158-169159

3,30
al pezzo

APERITIVO
APEROL 
1 lt
cod.18064

13,50
al pezzo

BITTER
CAMPARI 
1 lt
cod.17846

17,50
al pezzo

PROSECCO DOCG
CARPENÈ 
1,5 lt
cod.115400

15,90
al pezzo

BLANC DE BLANCS/
MULLER THURGAU DURELLO 
MAXIMILIAN I
extra dry/brut 
1,5 lt
cod.170107-170108

8,50
al pezzo

PROSECCO SUPERIORE DOCG
LA GIOIOSA 
75 cl
cod.123868

6,25
al pezzo

SPUMANTE ASTI DOCG
FONTANAFREDDA
magnum 
1,5 lt
cod.124598

15,50
al pezzo

CUVÈE IMPERIAL BRUT
BERLUCCHI
astuccio 
75 cl
cod.107312

14,50
al pezzo

SPUMANTE 958 BLUEDOLCE/
LOVE DOLCE ROSSO/FRAGOLINO
SANTERO 
75 cl
cod.162276-162274-162275

5,50
al pezzo
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1
KG

FO
RMATO

SURGELATI

SURGELATI SURGELATI SURGELATI

SURGELATI SURGELATI2,5
KG

FO
RMATO

1
KG

FO
RMATO

1,5
KG

FO
RMATO

2,5
KG

FO
RMATO

PATATINA SAN CARLO
gusti assortiti 
50 g
cod.59520 e vari

0,75
al pezzo

CRISP TORTILLA FOX
natural/chili 
450 g
cod.149462-149463

2,55
al pezzo

TARALLINI INFORNIAMO
finocchio/olio 
1 kg
cod.134745-134746

3,45
al pezzo

RUSTICI MIGNON
PRONTO FORNO RISPO
assortiti 
2,5 kg
cod.143513

15,50
al pezzo

FINGER GOOD AIA
chicken rings/chicken sticks
220 g
cod.164907-164909

2,50
al pezzo

PIZZA ITALPIZZA
salame e provolone 26x38 cm 
535 g
cod.162570

PIZZA MARGHERITA ITALPIZZA
26x38 cm 
485 g
cod.162567

PANZEROTTINI CGM
busta 
1 kg
cod.112367

5,95
al pezzo

PIZZETTA PRECOTTA 
CON MOZZARELLA RISPO
busta 1,5 kg
cod.143520

10,90
al pezzo

OLIVE RIPIENE ALL’ASCOLANA ICE CHEF
busta 
2,5 kg
cod.112370

14,90
al pezzo

PIZZA ITALPIZZA
26x38 cm 
margherita 485 g/ 
salame e provolone 535 g
cod.162567-162570

3,75
al pezzo

A PARTIRE DA
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5
KG

FO
RMATO

5
KG

FO
RMATO

5
LT

FO
RMATO

3
LT

FO
RMATO

5
KG

FO
RMATO

5
KG

FO
RMATO

1
KG

FO
RMATO

PASTA LA MOLISANA
collezione da chef
formati assortiti 
1 kg
cod.155209 e vari

1,65
al pezzo

PASTA DI GRANO 
100% ITALIANO ARMANDO
formati assortiti 
500 g
cod.149307 e vari

0,95
al pezzo

PASTA TRAFILATA AL BRONZO
GRAZIANO
formati assortiti 
500 g
cod.153156 e vari

1,85
al pezzo

RISO RIBE PARBOILED
PRINCIPE 
5x1 kg
cod.159516

10,50
al pezzo

RISO GALLO
basmati 
5 kg
cod.169021

16,50
al pezzo

RISO SCOTTI
per arancini e supplì 
5 kg
cod.172949

9,25
al pezzo

OLIO EXTRAVERGINE
DI OLIVA DI CARLO
tradizione mediterranea pet 
5 lt
cod.127596

36,75
al pezzo

OLIO EXTRA VERGINE
DI OLIVA TUTTO ITALIANO
DI CARLO 
3 lt
cod.157064

32,50
al pezzo

RISO PARBOILED/CARNAROLI
GALLO 
5 kg
cod.121774-121771

9,95
al pezzo

A PARTIRE DA
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1
KG

FO
RMATO

600
GR

FO
RMATO

500
GR

FO
RMATO

1
KG

FO
RMATO

1
KG

FO
RMATO

SALSICCIA DI SUINO
VALCARNI 
1 kg
cod.153308

6,95
al kg

PETTO DI POLLO BIANCO INTERO 
600 g
cod.166135

4,95
al pezzo

MACINATO DI BOVINO ADULTO 
500 g circa
cod.100381

10,50
al kg

FETTINE SCELTE DI BOVINO ADULTO 
SCOTTONA 
400 g circa
cod.174029

12,90
al kg

SPIEDINI DI SUINO MAXI INALCA
con peperoni 
1 kg
cod.174018

9,50
al pezzo

LONZA DI SUINO A FETTE
VALCARNI 
1 kg
cod.154184

8,90
al kg

BISTECCA DI REALE  
ANGUS
IRLANDESE 
292 g
cod.145910

19,90
al kg

HAMBURGER TRADIZIONALE 
DI BOVINO ADULTO
MARFISI 
2x100 g
cod.150565

2,15
al pezzo
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800
GR

FO
RMATO

900
GR

FO
RMATO

750
GR

FO
RMATO

2
KG

FO
RMATO

1
KG

FO
RMATO

1
KG

FO
RMATO

SURGELATISURGELATISURGELATI

SURGELATI

SURGELATI

SURGELATI

SURGELATI

SURGELATI

SURGELATI

ARROSTICINI DI OVINO
BALDI 
22/23 g x108
cod.140078

21,50
al pezzo

CARRÈ AGNELLO BALDI
porzionato 
25x65 g
cod.120018

23,90
al pezzo

KEBAB MISTO AIA
pollo e tacchino 
1 kg
cod.118239

9,90
al pezzo

CALAMARI PULITI PACIFICO
busta 
800 g
cod.166208

9,90
al pezzo

GAMBERI ARGENTINI ARBI
L1 10/20 
2 kg
cod.140280

24,50
al pezzo

GAMBERI SGUSCIATI 50/70 ARBI
busta 
750 g
cod.119994

11,25
al pezzo

VONGOLE CON GUSCIO PANAPESCA
skin 
1 kg
cod.112393

5,75
al pezzo

COZZE MEZZO GUSCIO
ARBI 
900 g
cod.163251

9,90
al pezzo

POLPI RICCI
Indopacifico medi 500/1000
cod.166188

13,90
al kg
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PROSCIUTTO CRUDO VIGNOLA 
CASA MONTORSI
senz’osso 
6,5 kg
cod.161108

11,25
al kg

GUANCIALE AMATRICIANO
SA.NO 
1,2 kg
cod.147091

14,25
al kg

PROSCIUTTO COTTO MINI PRAGA
COMAL 
2 kg
cod.138239

8,50
al kg

PORCHETTA ROMANA SANT’ORSO
a metà 
3 kg
cod.146428

7,90
al kg

SALSICCIA CONTADINA EMMEDUE
dolce 
300 g
cod.125698

12,50
al kg

SALSICCIA CONTADINA EMMEDUE
piccante 
300 g
cod.125700

12,50
al kg

SPIANATA ARTE ITALIANA
piccante a metà 
1,2 kg
cod.125821

9,95
al kg

BRESAOLA SOTTO FESA PINI
favolosa a metà 
1,3 kg
cod.113517

23,50
al kg

SPECK ALBERTO MERANO 
2,5 kg
cod.144364

9,90
al kg
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3
KG

FO
RMATO

500
GR

FO
RMATO

PANCETTA COPPATA NONNO GABRIELE
a metà 
2,5 kg
cod.127054

12,90
al kg

SALAME NAPOLI/MILANO
COATI 
1,5/2 kg
cod.171784-171783

9,75
al kg

VENTRICINA PICCANTE BECHER
a metà 
1,6 kg
cod.171449

9,50
al kg

CAPOCOLLO STAGIONATO
EMMEDUE 
1,7 kg
cod.114589

16,50
al kg

MORTADELLA CASTELLO CITTERIO
1/2 
3,2 kg
cod.169437

6,25
al kg

MANZO STUFATO COATI
a metà 
2,6 kg
cod.146711

12,50
al kg

BACCALÀ SALINATO  
ISLANDA INTERO
4000 up busta
cod.148360

16,50
al kg

SALMONE NORVEGESE 
AFFUMICATO L’INEDITO
preaffettato 
500 g
cod.133557

18,90
al pezzo

INSALATA DI MARE  
FANTASIA NATURALE MEDUSA 
3 kg
cod.169222

20,90

INSALATA DI MARE E VERDURE MEDUSA
in olio 
3 kg
cod.169221

19,90
al pezzo
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PROVOLONE ROMANO DOP PINNA
1/16 
2 kg
cod.119936

19,25
al kg

CACIO BIANCO CORDISCO
fiaschetto 
1,5 kg
cod.168967

9,25
al kg

CILIEGINE DI BUFALA CAMPANA DOP 
250 g
cod.134909

3,90
al pezzo

GRANA PADANO AGRIFORM
selezione deluxe 
2x200 g
cod.174622

9,90
al kg

PARMIGIANO REGGIANO DOP ZARPELLON 
1 kg
cod.155216

14,95
al kg

SCAMORZA COVIELLO
vassoio 
400 g
cod.142599

9,90
al kg

PROVOLONE CLASSICO A SPICCHI 
AURICCHIO 
1 kg
cod.21833

13,90
al kg

EDAM TEDESCO 40% BAYERNLAND 
3 kg
cod.13803

5,95
al kg

FIASCHETTI SORESINA
1,9 kg
cod.96469

9,90
al kg
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ACQUA MINERALE NATURALE
LILIA 
12x1 lt
cod.143614

6,50
al pezzo

ACQUA EFFERVESCENTE NATURALE 
SVEVA 
12x1 lt
cod.143613

6,50
al pezzo

ACQUA MINERALE NATURALE FRASASSI 
50 cl
cod.136206

0,15
al pezzo

ACQUA MINERALE NATURALE
LETE 
50 cl
cod.120877

0,24
al pezzo

VISIONE DOC
FEUDI DI SAN GREGORIO 
75 cl
cod.153300

8,50
al pezzo

VINO ROSSO CAMPANIA IGT
MASTRO BERARDINO 
75 cl
cod.103593

5,90
al pezzo

VINO RUBRATO IRPINIA DOC/
FALANGHINA DOC
FEUDI DI SAN GREGORIO 
75 cl
cod.50436-50437

7,50
al pezzo

ROSÈ DONNA LIDIA IGP
MARTINO 
75 cl
cod.18311

5,50
al pezzo

VINO MALVASIA 22 IGP
VERBO 
75 cl
cod.169225

7,90
al pezzo
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VINO GRECO DI TUFO 23 DOCG 
MASTROBERARDINO 
75 cl
cod.172822

10,50
al pezzo

FIANO DI AVELLINO 23 DOGC 
MASTROBERARDINO 
75 cl
cod.172113

10,50
al pezzo

VINO AGLIANICO  
DEL VULTURE DOP VERBO 
75 cl
cod.155759

9,50
al pezzo

VINO TAURASI RADICI DOCG 
MASTROBERARDINO 
75 cl
cod.150424

28,50
al pezzo

VINO SANGUE DI GIUDA DOC
LA CACCIATORA 
75 cl
cod.506123

3,65
al pezzo

LANGHE DOC GIÀ
senza solfiti 
75 cl
cod.155682

6,95
al pezzo

VINO IL PATTO ROSSATO IGT
CANTINE DEL NOTAIO 
75 cl
cod.150513

7,90
al pezzo

PRIMITIVO DI MANDURIA DOP
CANTINE DUE PALME 
75 cl
cod.155746

6,45
al pezzo

GEWURZTRAMINER DOC
SANTA MARGHERITA 
75 cl
cod.122597

6,90
al pezzo
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VINO CANTINE BARDULIA
rosso/rosato/bianco pet 
5 lt
cod.131573-131572-131571

5,70
al pezzo

VINO MONTEPULCIANO D’ABRUZZO DOP/
CHARDONNAY IGP/CERASUOLO D’ABRUZZO DOP
ROCCAVENTOSA 
75 cl
cod.56335-56337-140315

2,75
al pezzo

VINO BALIAGGIO
AGLIANICO DOC/ROSATO IGP
CANTINE DI VENOSA 
75 cl
cod.53404-159438

3,50
al pezzo

VINO CHARDONNAY CLAPS DOC/
PINOT GRIGIO LAMIS DOC/
SAUVIGNON SORESERE DOC
FRIULI FORCHIR 
75 cl
cod.153415-153416-153417

5,50
al pezzo

VINO IL PATTO ROSSO DOC/
IL PATTO BIANCO IGT
CANTINE DEL NOTAIO 
75 cl
cod.150512-150514

7,90
al pezzo

VINO VERMENTINO
DI SARDEGNA DOC
TENUTA SELLA & MOSCA 
75 cl
cod.51979

4,50
al pezzo

AGLIANICO DOC
IL REPERTORIO
CANTINE DEL NOTAIO 
75 cl
cod.134719

15,90
al pezzo

BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG
BANFI 
75 cl
cod.53416

28,90
al pezzo

VALPOLICELLA AMARONE DOCG
LAMBERTI 
75 cl
cod.96200

16,90
al pezzo
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1
KG

FO
RMATO

1
KG

FO
RMATO

PANDORO TRADIZIONALE
MAINA 
1 kg
cod.33699

5,00
al pezzo

PANETTONE INCARTATO
TRE MARIE 
1 kg
cod.97305

14,50
al pezzo

CONFEZIONE PANDORO
ITALTRADE
laminata silver
cod.151501

CONFEZIONE REGALO AMBRA
ITALTRADE
cod.155626

TORRONE TENERO SPERLARI
mandorla ricoperta al 
cioccolato fondente/
pera e cannella 
200 g
cod.169841-169840

4,35
al pezzo

TORRONCINI CONDORELLI
assortiti busta 
200 g
cod.15742

5,90
al pezzo

CANTUCCI TOSCANI IGP SAPORI
alle mandorle 
600 g
cod.151507

4,75
al pezzo

GRAPPA MAZZETTI D’ALTAVILLA
gin-gle-bal/pallina merry
cod.170081-170082

6,25
al pezzo

MAXI BOULE LINDOR LINDT
latte 
550 g
cod.134005

15,90
al pezzo

CONFEZIONE  
REGALO AMBRA/SILVER
ITALTRADE 
laminata
cod.155626-151501

22,90
al pezzo

TORRONE CROCCANTE
ARACHIDI/MANDORLA DI GENNARO 
100 g
cod.124814-124813

1,00
al pezzo

A PARTIRE DA
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1
KG

FO
RMATO

PANETTONE/PANDORO MAINA
golosone spritz 
750 g
cod.169849-173943

6,90
al pezzo

IL PANMORO DI VERONA BAULI 
1 kg
cod.174366

8,90
al pezzo

CESTO GRAN CADEAU IL ROVERE
cod.155642

65,90
al pezzo

ALBERO DI NATALE  
MAZZETTI D’ALTAVILLA
vetro
cod.170078

8,95
al pezzo

CESTO REGALO
GUELFO/BOLLICINE
ITALTRADE
cod.148284-174427

36,90
al pezzo

BARATTOLO ERMETICO IN CERAMICA
CON PRALINE DOLCERIE VENEZIANE 
150 g
cod.148148

12,50
al pezzo

PANDORINO/PANETTONCINO BAULI
mare fuori 
90 g
cod.174363-174365

2,90
al pezzo

MOSTACCIOLI MAJA
gusti e grammature assortite
cod.124834 e vari

2,50
al pezzo

BRUNO BARBIERI 
MOTTA
panettone 1 kg/ 
pandoro 800 g
cod.174372-174370

13,50
al pezzo

A PARTIRE DA
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25
KG

FO
RMATO

25
KG

FO
RMATO

10
KG

FO
RMATO

5
KG

FO
RMATO

5
KG

FO
RMATO

5
KG

FO
RMATO

5
KG

FO
RMATO

1
KG

FO
RMATO

FARINA “0” NUVOLA SUPER
CAPUTO 
25 kg
cod.150613

35,90
al pezzo

FARINA DI GRANO TENERO TIPO “00” 
DIVELLA 
5 kg
cod.100318

3,15
al pezzo

FARINA TIPO “00” ORO  
5 STAGIONI
rossa 10 kg
cod.150971

12,90
al pezzo

FARINA INTEGRALE CAPUTO 
5 kg
cod.150367

4,75
al pezzo

FARINA TIPO “1” CAPUTO 
5 kg
cod.150366

6,70
al pezzo

SEMOLA RIMACINATA  
SELEZIONE CASILLO 
5 kg
cod.125634

5,25
al pezzo

A PARTIRE DA

FARINA TIPO “00”/”0” CAPUTO
pasticceria/pizzeria/manitoba oro 
1 kg
cod.154910-153619-154912

1,30
al pezzo

FARINA CAPUTO
tipo 00 blu 
25 kg
cod.122360

21,95
al pezzo
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1
KG

FO
RMATO

800
GR

FO
RMATO

2,5
KG

FO
RMATO

2,55
KG

FO
RMATO

2
KG

FO
RMATO

SURGELATI

6x700
GR

FO
RMATO

CRISCITO ANTICO LIEVITO
CAPUTO 
1 kg
cod.158104

5,50
al pezzo

LIEVITO
CAPUTO 
100 g
cod.149997

2,05
al pezzo

DISCO PIZZA SENZA GLUTINE
MOLINO SPADONI 
280 g
cod.148731

3,50
al pezzo

POMODORI PELATI
DI CARLO
Tutto Italiano 
2,55 kg
cod.16364

3,25
al pezzo

POMODORINI
MUTTI 
2,5 kg
cod.119844

4,50
al pezzo

POMODORI DATTERINI GIALLI AL NATURALE/
POMODORI DATTERINI ROSSI IN SUCCO 
TUTTO ITALIANO DI CARLO
800 g
cod.160618-160624

3,95
al pezzo

POLPA DI POMODORO
VEGÈ 
3x400 g
cod.157409

1,75
al pezzo

PASSATA DI POMODORO
MUTTI 
6x700 g
cod.149115

6,50
al pezzo

PASSATA CON CILIEGINO GIALLO
AGROMONTE 
2 kg
cod.169677

9,75
al pezzo
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2,45
KG

FO
RMATO

980
GR

FO
RMATO

950
GR

FO
RMATO

980
GR

FO
RMATO

580
ML

FO
RMATO

1
KG

FO
RMATO

1
KG

FO
RMATO

1
KG

FO
RMATO

FUNGHI CHAMPIGNON KEKBEL
tagliati al naturale 
2,45 kg
cod.169374

5,50
al pezzo

FUNGHI ALLA BOSCAIOLA 
GUSTOPARTY MONTALBANO
in olio di girasole 
980 g
cod.134600

5,90
al pezzo

MELANZANE A FILETTI  
MASIELLO
in olio di semi 
950 g
cod.168182

3,50
al pezzo

CARCIOFI RUSTICI GUSTOPARTY 
MONTALBANO
in olio di girasole 
980 g
cod.134598

5,15
al pezzo

OLIVE BELLA DI CERIGNOLA  
DI CARLO
vaso vetro 1 kg
cod.161166

5,90
al pezzo

OLIVE RIVIERA/POMODORI SECCHI 
ALLA CONTADINA IN OLIO DI 
SEMI DI GIRASOLE DI CARLO
tutto italiano  
vaso vetro 1 kg
cod.161165-161170

6,90
al pezzo

ANTIPASTO ITALIANO DI CARLO
in olio di semi 
580 ml
cod.173320

3,75
al pezzo

CARCIOFI SPACCATI DI CARLO
in olio di semi 
1 kg
cod.173313

5,25
al pezzo
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500
GR

FO
RMATO

1,73
KG

FO
RMATO

720
GR

FO
RMATO

1
KG

FO
RMATO

1
KG

FO
RMATO

6x65
GR

FO
RMATO

SALSA TARTUFATA DEGA
vaso vetro 
500 g
cod.162530

7,90
al pezzo

TONNO RIO MARE
pesca artigianale 
6x65 g
cod.173110

5,95
al pezzo

TRANCETTI DI TONNO  
IN OLIO DI OLIVA NOSTROMO
busta 
1 kg
cod.127153

11,20
al pezzo

FILETTI DI TONNO EXCELSIOR
in olio di oliva 
330 g
cod.155063

5,15
al pezzo

TONNO IN OLIO DI OLIVA CAPRI
busta 
1 kg
cod.134639

10,25
al pezzo

TONNO ALL’OLIO DI OLIVA
NOSTROMO 
300 g
cod.16982

3,95
al pezzo

TONNO CATERING  
SCUDO
in olio di semi di girasole latta 
1,73 kg
cod.155060

11,75
al pezzo

TONNO RIO MARE
al naturale 
80x2+1 g
cod.173457

3,25
al pezzo

FILETTI DI ACCIUGHE SCUDO
in olio di semi di girasole vaso vetro 
720 g
cod.143284

11,75
al pezzo
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FORMAGGIO A PASTA FILATA
CATTEL 
5 kg
cod.169242

6,75
al kg

PANCETTA BACON AFFUMICATA
LEONCINI 
1,5 kg
cod.144006

11,90
al kg

PROSCIUTTO COTTO
MISTER BAR COATI 
3,65 kg
cod.150045

6,45
al kg

GORGONZOLA DOP BIRAGHI
a cubetti 
500 g
cod.134112

5,90
al pezzo

BIRRA NASTRO AZZURRO
classica 
3x33 cl
cod.17512

2,35
al pezzo

COCA COLA ZERO/CLASSICA
vap 33 cl
cod. 135950-135949

0,90
al pezzo

FANTA ORANGE
vap 33 cl
cod. 135951

0,90
al pezzo

BIRRA PERONI 
66 cl
cod.17492

1,15
al pezzo
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10
PEZZI

FO
RMATO

100
PEZZI

FO
RMATO

50
PEZZI

FO
RMATO

TRONCHETTI PIZZERIA
IL FAGGETTO 
18 kg
cod.149664

12,90
al pezzo

BRIKETTE OVULI LEGNA
FOCHISTA 
2,5 kg
cod.216790

4,20
al pezzo

TRONCHETTI DI FAGGIO
CALORSAN 
14 kg
cod.165263

10,50
al pezzo

PIATTO PIZZA NAPOLI BIANCO
33 cm
cod.200465

5,50
al pezzo

PIATTO PIZZA NATURIA
PAPER 
x10
cod.164693

2,50
al pezzo

CALICE VINO ROSSO DIVINO
BORMIOLI 
53 cl
cod.152505

2,45
al pezzo

BUONI COMANDA AUTOCOPIATIVE
2 copie 
10x17
cod.253149

9,50
al pezzo

CARTONE PIZZA ARTEPACK
CLASSICA/CHIUSURA ITALIANA
33x33 cubo 100 pz/
33x33 h.3 100 pz/ 
33x33 h. 3,5 100 pz
cod.148039-148040-148041

15,90
al pezzo

A PARTIRE DA

CARTONE PIZZA CHIUSURA 
AMERICANA ARTEPACK
50x50 h.5/40x60 h.5/35x100 h. 5 
50 pz
cod.148713-148715-148717

29,90
al pezzo

A PARTIRE DA
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4x500
GR

FO
RMATO

IL SALTIMBOCCA
I MAESTRI DEL FORNO
x4 
500 g
cod.152846

1,55
al pezzo

PIADINA SFOGLIATISSIMA
EXTRA VERGINE DI OLIVA
LORIANA 
350 g
cod.147233

1,75
al pezzo

GRANPIADA CON OLIO D’OLIVA
ROBERTO 
330 g
cod.130101

1,05
al pezzo

AMERICAN SANDWICH
MORATO 
550 g
cod.111163

1,55
al pezzo

SPUNTINELLE MAXI
MORATO 
700 g
cod.127459 

3,25
al pezzo

XXL BURGER SESAMO  
DAILYBREAD
450 g
cod.142953

2,35
al pezzo

HOT DOG EXTRA LONG/
PANE DI SEGALE
DAILYBREAD 
320 g/500 g
cod.162912-142951

2,00
al pezzo

SANDWICH ITALIANO
ROBERTO 
750 g
cod.169014

2,50
al pezzo

PUCCIA
I MAESTRI DEL FORNO 
x2 250 g
cod.152849

0,99
al pezzo
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800
GR

FO
RMATO

875
ML

FO
RMATO

875
ML

FO
RMATO

950
GR

FO
RMATO

1
KG

FO
RMATO

132
PEZZI

FO
RMATO

132
PEZZI

FO
RMATO

SURGELATI

10
PEZZI

FO
RMATO

SURGELATI SURGELATI

WURSTEL SCARLINO
classici senza glutine x10 
1 kg
cod.137205

3,25
al pezzo

WURSTEL SERVELADE
RECLA 
8x800 g
cod.57283

4,95
al pezzo

A PARTIRE DA

SALSE HEINZ 
875 ml
cod.162713 e vari

3,85
al pezzo

A PARTIRE DA

SALSE
DEVELEY 
875 ml
cod.136026 e vari

3,05
al pezzo

A PARTIRE DA

SALSE BIFFI
professional 
varie grammature
cod.163631 e vari

3,75
al pezzo

MAIONESE BIFFI
bustine 
132x10 g
cod.162904

11,90
al pezzo

KETCHUP BIFFI
bustine 
132x10 g
cod.162905

10,90
al pezzo

HAMBURGER DI BOVINO AMICA NATURA
x10 
750 g
cod.163557

4,75
al pezzo

HAMBURGER VEGETALE SURGELATO 
VALSOIA 
x2
cod.51862

2,75
al pezzo
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6x33
CL

FO
RMATO

2
KG

FO
RMATO

2
KG

FO
RMATO

2,5
KG

FO
RMATO

SURGELATI SURGELATI SURGELATI

CONFEZIONE 4 BIRRE
KWAK 
33 cl + bicchiere
cod.1604 38

24,90
al pezzo

BIRRA
CORONA 
6x33 cl
cod.173522

6,95
al pezzo

A PARTIRE DA

BIRRA LEFFE
blonde/rouge/rituel 
33 cl
cod.56829-149071-139200

1,45
al pezzo

BIRRA
FISCHER 
66 cl
cod.173771

2,25
al pezzo

BIRRA TETE DE MORT
bottiglie 4x33 cl + 1 bicchiere
cod.170157

18,90
al pezzo

PATATE STEAKHOUSE
FARM FRITES
10/20 
2 kg
cod.153733

4,35
al pezzo

PATATE STICK TAGLIO FIAMMIFERO 7MM
FINEST 
2 kg
cod.153734

4,15
al pezzo

PATATE ORIGINAL
MCCAIN 
2,5 kg
cod.13049

5,75
al pezzo
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1
LT

FO
RMATO

GIN
TANQUERAY 
1 lt
cod.117853

19,90
al pezzo

THE DEMON’S SHARE CALDERONI
pack 
70 cl
cod.174540

46,90
al pezzo

GIN SAIGON
BAIGUR 
70 cl
cod.163347

43,50
al pezzo

GIN JAPANESE ROKU
43° 
70 cl
cod.164954

26,50
al pezzo

GIN HENDRICK’S 
70 cl
cod.136988

32,90
al pezzo

RUM DON PAPA
astuccio 
70 cl
cod.144474

39,90
al pezzo

TEQUILA SILVER JOSE CUERVO
especial 
1 lt
cod.143292

17,90
al pezzo

CHAMPAGNE POMMERY
brut royal 
75 cl
cod.58436

32,50
al pezzo

CHAMPAGNE MONTAUDON
brut astuccio 
75 cl
cod.136947

24,50
al pezzo
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1
LT

FO
RMATO

1
LT

FO
RMATO

AMARO LUCANO
1 lt
cod.17886

11,95
al pezzo

CONFEZIONE JEFFERSON
Amaro 70 cl 
+ 2 bicchieri
cod.174539

42,90
al pezzo

JAGERMEISTER
35° 
70 cl + 2 shot
cod.174445

15,50
al pezzo

GRAPPA 903 BARRIQUE 
BONAVENTURA MASCHIO
70 cl
cod.107424

15,90
al pezzo

GRAPPA CONFEZIONE LEGNO 
 GIARE
3x20 cl
cod.170125

44,90
al pezzo

CHITARRA  
JACK DANIEL’S
40° astuccio 
70 cl
cod.170190

52,90
al pezzo

WHISKY YUMEKO
astuccio 
70 cl
cod.174541

31,90
al pezzo

VODKA KEGLEVICH
classica 
1 lt
cod.134603

9,95
al pezzo
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2
PEZZI

FO
RMATO

2
LT

FO
RMATO
30

PEZZI

FO
RMATO

12
PEZZI

FO
RMATO

12
PEZZI

FO
RMATO

2
PEZZI

FO
RMATO

2
PEZZI

FO
RMATO

1
LT

FO
RMATO

810
ML

FO
RMATO

CARTA IGIENICA SCOTTONELLE
x12
cod.21127

4,75
al pezzo

CARTA IGIENICA MINI JUMBO PAPER
x12 rotoli
cod.165791

19,90
al pezzo

FAZZOLETTI CAREZZA TENDERLY
3 veli 
x30
cod.171366

2,50
al pezzo

DENTIFRICIO MENTADENT P
2x75 ml
cod.166530

1,95
al pezzo

DETERGENTE INTIMO CHILLY
fresco/antibatterico/delicato 
2x200 ml
cod.167739-167742-167744

5,50
al pezzo

SAPONE LIQUIDO MIL MIL
classico/talco e iris/argan e miele
ricarica 2 lt
cod.107564-139235-139234

2,45
al pezzo

BAGNODOCCIA NEUTRO ROBERTS
dermazero/idratante 
2x450 ml
cod.171513-171512

4,50
al pezzo

DISINFETTANTE
AMUCHINA 
1 lt
cod.107549

6,75
al pezzo

SHAMPOO XXL SUNSILK
assortito 
810 ml
cod.170536 e vari

4,95
al pezzo
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800
STRAPPI

FO
RMATO

50
PEZZI

FO
RMATO

90
PEZZI

FO
RMATO

31
PEZZI

FO
RMATO

3
PEZZI

FO
RMATO

3x980
ML

FO
RMATO

2x2,3
LT

FO
RMATO

3x27
LAVAGGI

FO
RMATO

BOBINA SPRINT SOAVEX
x2 
800 strappi
cod.165783

7,90
al pezzo

BUSTE PER SOTTOVUOTO
goffrate 200x300 
x50
cod.117487

4,95
al pezzo

FAIRY
professional original 
90 caps
cod.173994

18,25
al pezzo

GEL TUTTOIN1 PRIL
limone/antigrasso 
3x630/3x540 ml
cod.168210-168213

11,90
al pezzo

DETERSIVO LIQUIDO ACE
assortito
3x27 lavaggi
cod.167917 e vari

8,90
al pezzo

PODS DASH
assortiti 
x31
cod.166608 e vari

9,90
al pezzo

SVELTO
aceto 
3x980 ml
cod.167547

4,90
al pezzo

ACE GENTILE
classica/
lavanda e muschio bianco 
2x2,3
cod.167732-167733

5,90
al pezzo

OTTIMO PRO
box 
pellicola 300 mt/ 
alluminio 150 mt
cod.147578-147583

7,50
al pezzo

A PARTIRE DA
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1
LT

FO
RMATO

5
KG

FO
RMATO

5
KG

FO
RMATO

5
LT

FO
RMATO

5
LT

FO
RMATO

5
LT

FO
RMATO

5
LT

FO
RMATO

10
LT

FO
RMATO

10
LT

FO
RMATO

SVELTO
aceto 
10 lt
cod.126131

14,90
al pezzo

DETERSIVO LAVASTOVIGLIE MATIK OTTO
professional 
5 lt
cod.140990

14,90
al pezzo

BRILLANTANTE ECOLOGICO SENA
professional 
5 kg
cod.113893

9,90
al pezzo

DETERGENTE LYSOFORM
professional
classico/freschezza alpina 
5 lt
cod.141295-141296

9,90
al pezzo

SGRASSATORE CHANTECLAIR
professional 
5 lt
cod.135299

10,95
al pezzo

AMMORBIDENTE COCCOLINO
sensazione seta professional 
10 lt
cod.129619

11,50
al pezzo

ANTICALCARE CIF
professional 
1 lt
cod.105984

3,50
al pezzo

DETERSIVO PER PAVIMENTI 
PROFESSIONAL SENA PLAN
pino 
5 kg
cod.113883

5,50
al pezzo

SGRASSATORE PROFUMATO 
PROFESSIONALE PER PAVIMENTI SVELTO
5 lt
cod.105985

7,50
al pezzo



PER I PROFESSIONISTI PER LE FAMIGLIE

EXXTRA CARD

WWW.CONVIENEXXL.IT
servizio.clienti@convienexxl.it

VIENI A SCOPRIRE  
TUTTI I VANTAGGI DELLE 

NOSTRE EXXTRACARD
BATTIPAGLIA

Via Nazario Sauro 8
0828/300765

LAVELLO
Via S.S. 93 Km 56.100

0972/83395

MERCOGLIANO
Via Matilde Serao

0975/3313453

SALERNO
VIA R.Wenner 37

089/772117

TITO
Zona industriale

Contrada Santa LojA
 0975/3313453


